



二外新区分校整体工程目前已进入收尾阶段。8月,分校将正式投入使用 二外新区分校:清渠入校 满目绿阴



□记者 李燕锋/文 杜武/图



二外新区分校基本建成,目前正在进行收尾工作。

昨日上午,位于新区瀛洲东路以东的市第二外国语学校新区分校门前停放着10多辆私家车。这是心急的家人们为孩子上学提前来“打探”情况的。市二外新区分校有关负责人闫英信笑着说:“二外新区分校将于今年8月底正式投入使用。与老校区相比,新校区规模扩大了很多,环境有了很大改善。”

作为我市加大基础教育投入的一项重点建设工程,二外新区分校的建设进度牵动着众多家长的心。

看进度:整体工程已完成90%

在闫英信的带领下,我们进入新校区参观。一栋栋红白相间的教学楼典雅大方;图书馆、食堂造型独特;供外教居住的专家楼设施一流;校园的各条道路上,景观树长势颇旺……许多家长都感叹:“二外新区分校建设果然是大手笔!”

据介绍,二外新区分校总投资1.25亿元(不含土地费用),占地

164亩,拥有功能齐全的教学楼、塑胶运动场、图书馆、宿舍楼和学生食堂等,设计规模为60个教学班,可容纳在校生3000名。学校分为教学区、生活区、办公区、运动区等。

校园里,教学楼及办公楼内部直至校园广场上、道路上,处处呈现忙碌的景象。闫英信说,

整体工程已完成90%,目前正在进行道路硬化、绿化及办公楼、教学楼、宿舍楼、实验楼的内部装饰等工作。从目前情况看,7月底这些工作可全部完成,各种教学设施也将陆续“入驻”,8月,二外将整体搬迁至此,位于老城区的老校区将办成附属小学和幼儿园。

进校园:清渠入校 满目绿阴

新校区与老校区相比有哪些新特点?二外校长白帆笑着描述为“清渠入校,满目绿阴”。

的确如此,走进二外新区分校会发现,一条蜿蜒的清渠仿佛一条玉带,从校园穿过,为校园增添了灵动的气息。据介绍,这条清渠是新区水系的一部分,宽约

30米,长200米,将成为校园的一大亮点。

此外,根据规划,新校区的绿地面积将达47%以上,校方计划在校园内种植20余种树木,对校园进行大范围绿化,设置形式多样的绿化景观,使学生们在满目绿阴的校园里读书学习,身心愉悦。

不仅如此,新校区的住宿条件与老校区相比有了很大改善。据介绍,新校区建有4栋教学楼,配套建设了4栋宿舍楼以及能同时容纳1000人洗澡的学生澡堂等。每个宿舍计划安排学生6名,并安装空调、暖气以及饮水机等,最大限度地满足学生的生活所需。

观前景:聚集人气“新亮点”

在二外新区分校的周围,有大学城、洛一高等,这些优势教育资源将共同形成洛阳教育的新区高地。白帆告诉记者,二外新区分校将用作学校初中部和国际部,其中国际部的目标是吸引全省外商和境外人士的子女来此上学。搬迁至新校区后,二外将在现有在校生规模的

基础上逐步扩招,这意味着会有更多洛阳学生走进这所名校就读。二外还计划走集团化办学、特色办学的路子。据介绍,目前该校正积极筹备同美国威斯康星州拉克罗斯市北村小学合作,实现资源共享、优势互补;还将与美国、加拿大的一些大学联合办学,力争将学校办成在全国有较

大影响的名校……新校区的建设,无疑将为二外的发展提供一个全新的舞台。

推动名校进新区,是我市提升新区人气的重要举措。在参观完二外新区分校及其周围的优势教育资源后,我们相信,这里很快将成为凝聚新区人气的“新亮点”。

服务作风转变 体现在“一分钟”



□见习记者 李小勇

在宾馆退房时,您是否会因为服务员要检查房间而感觉耽误时间?近日,洛阳友谊宾馆简化了退房前这一程序,想顾客之所想,为顾客节省时间。

据友谊宾馆副总经理马梦浩介绍,为最大限度方便顾客,友谊宾馆从4月1日起实行“一分钟退房”制度。“一分钟退房”,是指在顾客退房过程中,取消了退房前服务员要到房间检查物品的程序,使顾客退房等待时间缩短至一分钟以内。

马梦浩说,目前,宾馆在顾客退房前检查房内物品在我市乃至

全国都是一种行规,目的是为了监督检查房内物品是否污损、丢失,同时对房内的消费品进行清点。他认为,业界的这种做法,虽然有利于减少宾馆的损失,降低宾馆的成本,但会浪费顾客的时间。“顾客退房时,一般等待服务员检查的时间在3分钟左右,如果是早上退房高峰期,等待的时间会更长。”另外,这样的做法,会让顾客觉得自己不被尊重,不被信任。

鉴于以上原因,友谊宾馆从今年牡丹文化节开幕后就开始实行“一分钟退房”。马梦浩说,实行“一分钟退房”后,原来退房排队的情况不存在了。虽然这样做有一些弊端,比如有些顾客的物品遗忘在宾馆,宾馆方面不能及时发现,会耽误告知顾客或把物品归还顾客,而且,宾馆有时会损失一些物品。“不过,作为一家四星级宾馆,应该充分考虑顾客的感受,为顾客服务好,让顾客满意,才是最关键的。”马梦浩说。

争当文明使者 争做服务标兵 市出租车管理处 创建全国文明城市倡议书

全市广大出租车驾驶员:

为进一步规范出租车经营行为,提高服务质量,在创建全国文明城市活动中更好地展示良好的窗口形象,市出租车管理处向全市出租车驾驶员发出倡议:

努力提高自身素质和服务技能,积极发扬主人翁精神,热情周到地服务乘客,文明用语,诚信待客,持证上岗,以强烈的责任感和使命感积极参与到创建全国文明城市活动中,牢固树立安全第一的思想,自觉遵守交通法规,安全驾驶车辆,做到不占道抢行、不闯红灯、不乱停靠、不压黄线,行车时不抽烟、不接打手机,做遵纪守法的模范。

保持良好的车容车貌,保持车

内卫生整洁。驾驶员衣着得体,举止大方,精神饱满,做到不拒载、不宰客、不无故绕道,按表收费,不乱张贴广告,及时更换座套,爱护椅背广告,耐心回答乘客的提问,把主动找零、给票和提醒乘客带好随身物品当成必说必做的事坚持做好。人人争做乘客满意的服务员,积极参加社会公益活动,弘扬正气,见义勇为,助人为乐,拾金不昧,争做文明传播的使者。

让我们携起手来,从我做起,从规范营运做起,以树立良好的出租车运行行业形象和提高城市品位为己任,为创建全国文明城市、打造和谐文明新洛阳而努力!

洛阳市出租车管理处



洛阳是我家 创建靠大家 全民齐动手 建好咱们的家